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ЛІДЕРСТВО У ЦИФРОВУ ЕПОХУ 

Цифровізація сьогодні є однією з ключових рушійних сил глобального 

розвитку. Вона трансформує бізнес-моделі, змінює підходи до управління та 

створює нові виклики для менеджменту. В умовах цифрової економіки 

ефективне лідерство повинно поєднувати інноваційність із принципами 

сталого розвитку [1, с. 52]. 

Актуальність проблеми визначається тим, що впровадження цифрових 

технологій (big data, штучний інтелект, інтернет речей) створює передумови 

для підвищення ефективності управління, але водночас може посилювати 

соціальну нерівність, екологічне навантаження та ризики цифрової безпеки [2, 

с. 118]. Саме тому лідерство у цифрову епоху потребує нових моделей, які 

здатні інтегрувати інноваційність і сталість. 

Одним із сучасних підходів є концепція «digital sustainability 

leadership», що орієнтує управління на одночасне досягнення економічних 

результатів, інноваційної динаміки та екологічної відповідальності. Так, за 

Schwab К., цифрова революція стає ефективною лише тоді, коли вона 

підпорядкована цінностям сталого розвитку [3, с. 213]. У дослідженнях George 

G. підкреслюється, що цифрові інновації, спрямовані на боротьбу зі зміною 

клімату, сприяють формуванню нових бізнес-моделей і підвищують довіру 

споживачів [4, с. 250]. 

В українському контексті питання цифрового лідерства та 

інноваційного менеджменту тісно пов’язане з реформами та інтеграцією до 

європейського простору. Дослідження Дергачової В. свідчать, що цифрова 

трансформація вимагає від управлінців стратегічного бачення, орієнтованого 

на сталий розвиток організацій [5, с. 87]. Козловський Ю. зазначає, що 

інноваційне лідерство в Україні має враховувати проблеми ресурсної 

обмеженості та нерівного доступу до цифрових технологій [6, с. 45].  

Попри очевидні переваги цифровізації, існують і проблеми:  

- цифрова нерівність та відсутність рівного доступу до інновацій;  

- надмірне використання природних ресурсів у цифровій індустрії;  
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- загрози кібербезпеки, що можуть підірвати довіру до цифрових систем [7, с. 

59]. 

Таким чином, роль лідерства у цифрову епоху полягає у створенні такої 

управлінської моделі, яка поєднує інноваційність, соціальну відповідальність і 

сталість. Це потребує цифрової грамотності керівників, уміння працювати з 

даними та стратегічного мислення, орієнтованого на довгостроковий розвиток 

[1, с. 60]. Поєднання інновацій і сталого розвитку є запорукою 

конкурентоспроможності організацій та формування етичного, 

відповідального й екологічного цифрового майбутнього. 
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